

2024年7月16日

各位

会社名 石油資源開発株式会社

代表者名 代表取締役社長 山下 通郎

コード番号 1662 (東証プライム)

問合先責任者 コーポレートコミュニケーション室長 松本 明紀

電話番号 03-6268-7110

連結子会社の商号変更に関するお知らせ

石油資源開発株式会社(JAPEX、本社:東京都千代田区、代表取締役社長:山下 通郎、以下「当社」)の子会社であるロングボート・ジャペックス・ノーゲ・エーエス社(Longboat JAPEX Norge AS、以下「LJN」)は、ノルウェー現地時間 7月 12日(金)開催の LJN 株主総会にて、商号を変更することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 当該子会社の名称等

(1)	名称	Longboat JAPEX Norge AS ※ノルウェー法人
(2)	所在地	Strandkaien 36, 4005 Stavanger, Norway
(3)	代表者の役職・氏名	Managing Director : Hilde Salthe
(4)	事業内容	ノルウェー海上鉱区における探鉱・開発・生産
(5)	資本金	1 億円 (6,786,432 ノルウェー・クローネ、1 ノルウェー・クローネ=15 円)

2. 新商号

JAPEX Norge AS

3. 商号変更の理由

当社は、2024年6月17日付「ノルウェー領海上鉱区で探鉱・開発・生産事業を推進する Longboat JAPEX Norge AS の子会社化にかかる株式売買契約締結について」にてお知らせしたとおり、LJN の子会社化を決定いたしました。今般、ノルウェー政府当局より子会社化に係る承認を得たこと等に伴い、LJN 株式の取得が完了し、LJN の商号を「JAPEX Norge AS」に変更するものです。

JAPEX Norge AS は現在、同社が保有するノルウェー領北海、ノルウェー海にある複数鉱区権益の探鉱・開発作業を行っており、ノルウェー事業の原油・天然ガス生産拡大に向けた取り組みを進めてまいります。

4. 商号変更日

2024年7月12日 (ノルウェー現地時間)

以上